«Безопасное поведение ранней весной»

Прежде всего ребенок должен знать следующее:

- При выходе на улицу брать родителя за руку.
- Идти впереди родителей, а не сзади.
- Не есть что-либо в процессе игры.
- Подходить к водоемам только в присутствии взрослого.
- Не бегать на проезжей части и возле нее.
- Не ходить под зданиями, т.к. с них могут падать сосульки и увесистые комья снега.

Важно! Эти правила ребенок должен знать до того момента, как будет вести активный образ жизни в весенний период времени. Родитель всегда должен быть примером хорошего поведения. Наглядный образец гарантирует безопасность детей весной.

Весенние опасности: паводки, ледоход на водоемах, проезжая часть

Паводки — одна из самых коварных весенних опасностей. Ребенок мог за зиму неоднократно протаптывать дорогу вдоль воды, а весенняя вода может поднять пласт снега. И уже привычная тропинка становится опасным, заполненным водой участком. Также существуют сильные и быстрые паводки, которые затапливают близлежащую округу.

Не меньшую опасность представляет ледоход, когда достаточно толстый слой льда уносит течением.

Детям дошкольного возраста категорически запрещается приближаться, а тем более находится на льдах водоема в весенний период без сопровождения родителей.

Паводок опасен больше всего в местности, которая непосредственно прилегает к водоему. В это время опасна не только вода, а и незнание правил поведения в затопленной территории. Также в домах, прилегающих к такому водоему, обязательно должны находится средства передвижения по воде. И малышей нужно научить правильному поведению на лодке, чтобы избежать несчастных случаев.

Предотвращение несчастных случаев на льду

Несчастные случае на льду не случались бы вовсе, если бы на лед никто не ходил. Но это не останавливает ни рыбаков, ни детей, которые хотят покататься на коньках, санках или просто поскользить по льду.

Есть несколько простых правил, которые могут минимизировать количество происшествий:

- Не выходить на лед ночью и при плохой погоде.
- Нельзя выходить на лед, толщина которого не достигла 12 см.
- Ходить по уже протоптанным местам.
- Не заходить на покрытый снегом лед.
- Между людьми на льду расстояние должно быть больше 5 метров.
- Рюкзак необходимо носить на одном плече, чтобы в любой момент от него можно было избавится.

Как действовать если друг провалился под лед

Если человек провалился под лед, есть несколько простых правил, помогающих сохранить жизнь и спасателю, и утопающему:

- Не выбегать на лед слишком резко.
- Позвонить в службу спасения и спокойно назвать место происшествия, описать подробности произошедшего.
- Успокоить тонущего. Лишние движения это потеря тепла тела.
- Попросить тонущего ухватится за край льда и делать плавающие движения ногами.
- Утопающему нужно кинуть большой предмет, за который он может ухватиться, чтобы не утонуть.
- Сделать веревку из крепко связанных шарфов и кинуть пострадавшему. Другой вариант сделать живую цепь, крепко держа друг друга.
- Если удалось вытащить утопающего, его нужно немедленно согреть, отвести в любое ближайшее помещение и оказать медицинскую помощь.

Безопасность на дороге весной для детей

Дошкольник должен знать ПДД и правильно вести себя на проезжей части. Однако весной, когда температура то повышается, то понижается, может образовываться гололед. Это опасно тем, что

ребенок может вовремя не остановится и выскользнуть на проезжую часть.

Большую опасность весной представляют водители, которые перешли на летнюю резину. Водителей, которые хотят быстро поездить на растаявшей дороге, достаточно много.

Проезжая часть не место для игр

Дети очень любят играть и даже не замечают, как место для игр переносится из одного места в другое. Проезжая часть не место игр для ребенка и даже взрослого. Водители часто забывают правила дорожного движения: превышают скорость, игнорируют красный свет.

Будь внимателен при переходе улицы

При переходе дороги весной следует опасаться водителей, которые после долгой зимы наконец-то могут разогнаться на проезжей части. Даже если горит зеленый свет, все равно ребенку следует несколько раз посмотреть по сторонам и только убедившись, что никто не едет, переходить дорогу.

Открываем сезон велосипедных прогулок

Велопрогулки — это хороший способ полезно занять ребенка в весенний период времени. Родители должны объяснить ребенку, что велосипеду не место на проезжей части. Также ребенок должен думать о прохожих и водить свое средство передвижения аккуратно.

Правила поведения на велодороге весной для дошкольника — важные знания для приятной прогулки в местах скопления велосипедов. Хорошей идеей будет отводить ребенка в специальные места, где он сможет свободно кататься на велосипеде.

Детей весной на улице подстерегает множество опасностей. Грамотный разговор с ребенком и объяснение всех опасностей снижает риск ребенка попасть в беду до нуля.

Огонь!

Весной люди начинают убирать территорию у домов, жечь костры. Это строго запрещено!

Высока опасность пожаров, может загореться дом, а также могут пострадать люди.

Для детей

- 1. Опасно ходить под крышами, с которых свисают сосульки или снег.
- 2. Снимать головной убор нельзя, нужно беречь уши.
- 3. Носи непромокаемую обувь с нескользящей подошвой- весной очень скользко. <u>Помните</u>: особенно опасны падения на спину, вверх лицом, так как можно получить сотрясение мозга.
- 4. Носи в кармашке сумки маску, которой можно воспользоваться в помещении, где находится чихающий или кашляющий человек.
- 5. Будь очень внимателен на дороге, переходи её только по пешеходному переходу. Пересекать улицу надо прямо, а не наискось.
- 6. Не корми чужих собак и не трогай их.
- 7. Обязательно вымой руки с мылом после прогулки.
- 8. не подходите к незнакомым людям. Зови на помощь
- 9. Не играй на стройке. Не лазайте по подвалам, чердакам, крышам.
- 10. Не играй с наступлением темноты.
- 11. Помни, что весна- самое опасное время на реке! Не переходите по льду весной.
- 12. Разъясняйте младшим детям правила поведения во время весеннего паводка.